

OB 1. APRILU — DNEVU BRIGADIRJEV JUGOSLAVIJE

Mi gradimo domovino,
ona nas gradi,
mi kovačnica smo bratstva,
most med narodi.
(Iz pesmi V brigado)

Že od prvih dni vstaje naprej potekajo na jugoslovanskem ozemlju številne delovne akcije, katerih glavni nosilec je vedno prav mladina. Mnoge, predvsem poveljne delovne akcije, so se začele 1. aprila, zato jugoslovanski brigadirji od leta 1956 naprej praznujemo ta dan kot dan brigadirjev.

Prea desetimi leti so mladinske delovne akcije, po krajših preki-

nitvah, tudi v Sloveniji ponovno oživele.

Po prvih skromnejših korakih v letih 1972 in 1973, se je začela v letu 1974 zvezna mladinska delovna akcija Kozjansko, kateri se je v naslednjih letih pridružilo vedno več novih. Tako bomo v Sloveniji letos organizirali deset mladinskih delovnih akcij, od teh bo pet zveznih (Kozjansko, Posočje, Suha Krajina, Slovenske gorice in Istra) in pet republiškega značaja (Goričko, Kobansko, Kras, Bela Krajina in Brkini). Razen omenjenih delovnih akcij, bodo v nekaterih krajih organizirali tudi enodnevne ali pa tudi večdnevne lokalne delovne akcije.

Ko smo se v Sloveniji odločili za ponovno oživetje delovnih akcij, smo imeli glavni namen pomagati manj razvitim in manj razvitim območjem.

Mladinske delovne akcije so dejansko sestavni del celotnega družbenega dogajanja pri nas. Na njih se uveljavlja samoupravljane kot osnovni družbenoekonomski odnos — vse življenje in delo v okviru brigade in naselja poteka samoupravno, v skladu s sklepi, ki jih brigadirji sprejemajo na zborih brigadirjev. Poleg dela na trasi je organizirano tudi preživljanje prostega časa. V skladu s svojimi željami se udeleženci lahko udeležujejo raznih izobraževalnih tečajev, sodelujejo pri kulturno-zabavnih, športnih in drugih aktivnostih. Brigadirji se srečujejo s prebivalci na skupnih prireditvah, obiskujejo tovarne in izmenjujejo izkušnje s svojimi sovrstniki iz vse domovine.

Z organiziranjem mladinskih delovnih akcij uresničujemo dva smotra, ki sta med seboj povsem enakovredna. To sta družbenopolitični in družbenoekonomski smoter. Družbenopolitični smoter uveljavljamo z razvijanjem vrednot samoupravnega socializma, kot so tovarštvo, bratstvo in

enotnost jugoslovanskih narodov in narodnosti, solidarnost, kolektivni duh itd. Brigadirji spoznavajo in ohranjajo revolucionarne tradicije narodno-osvobodilnega boja. Spoznavajo družbene in gospodarske dejavnike na območju, kjer delovna akcija poteka, doživljajo utrip življenja teh krajev. Družbenoekonomski smoter pa brigadirjem pomeni sodelovanje pri gradnji cest, vodovodov, električnega in poštnega omrežja, sodelovanje pri gradnji komunalnih objektov, sol. vrtecev...

To je konkreten prispevek mladine k hitrejšemu gospodarskemu in družbenemu razvoju manj razvitih in manj razvitih območjih v Sloveniji. Brigadirji pa sodelujejo tudi pri obnavljanju krajev, ki jih prizadevajo elementarne nesreče, skrbijo za varstvo in obnavljanje narave v človekovem življenjskem in delovnem okolju, skrbijo za obnovu spominskih objektov revolucije.

Oba smotra sta opredeljena z družbenim dogovorom o mladinskih delovnih akcijah, ki smo ga podpisali tudi za to srednje-ročno obdobje ter tako opredelili obveznosti podpisnikov. Vsako leto podpisniki družbenega dogovora opredelijo svoje obveznosti do mladinskih delovnih akcij v tekočem letu s podpisom samoupravnega sporazuma, v katerem so opredeljena finančna sredstva za izvedbo del in programov interesnih dejavnosti. Taki način organiziranja imamo torej v Sloveniji. Drugod v Jugoslaviji so načini organiziranja drugačni, odvisno seveda od konkretne sredine v kateri delovna akcija poteka, cilji pa so povsod enaki. Prav zaradi tega ni pomembno ali sodeluje na republiški ali zvezni delovni akciji ali v Sloveniji, s katerimi pomaga izgrajevati domovino, skozi to delo pa oblikuje tudi sebe.

Mladinske delovne brigade so torej od prvih začetkov in do današnjih dni opravile zelo pomembno delo, na nas pa je, da začeto nadaljujemo, da vsaj enkrat v svojem mladinskem obdobju živimo tri tedne počitnic in pozabimo na svoje materialne koristi ter priskočimo na pomoč ljudem in krajem, ki v življenju niso doživeli veliko lepših trenutkov in bodo znali ceniti naše delo. Zato mladi delavci, učenci, študenti ne oklevajte, oklevanje ni nikoli bilo v ponos mladim.

Z—D—R—A—V—O.
ZDRAVO, ZDRAVO, ZDRAVO!
Diana Bohak

9. KONGRES ZKS

V Ptuj pripravljajo osrednjo proslavo, ki bo pod naslovom V POZDRAV 9. KONGRESU v četrtek, 15. aprila v Centru srednjega usmerjenega izobraževanja. V okviru programa bo tudi svečan sprejem novih članov v ZK.

V organizaciji Delavske univerze Ptuj, je v ponedeljek, 29. marca začel seminar za kandidate za sprejem v ZK. Obiskuje ga 30 slušateljev. Program seminarja obsega 5 tematskih področij in bo trajal 30 ur.

NOV HOTEL PRI PTUJSKIH TOPLICAH

DANES POLOŽITEV TEMELJNEGA KAMNA

Številni obiskovalci Ptujskih toplic že od vsega začetka pogrešajo hotel ob toplicah, kjer bi bilo možno medicinsko zdravljenje z zdravilno vodo s kopanji v kadeh, sedeče kopeli in podobno, seveda pod strogim zdravniškim nadzorstvom. Čeprav je veliko težav glede investicijskih sredstev za gradnjo hotela, izgleda, da bo končno le prišlo do uresničitve načrta in s tem do razvoja zdraviliškega turizma.

Zgraditev hotela, ob njem bo tudi avtocamp, bo prvi vidni rezultat lanske zgraditve Kmetijskega kombinata Ptuj v SOZD Emona, saj bodo gradnjo financirali izključno iz sredstev interne banke. To je tudi edina možnost, ker predpisi ne dovoljujejo kreditiranja negospodarskih investicij.

Na krajši slovesnosti, ki bo danes ob 8. uri, bodo slavnostno položili temeljni kamen, v naslednjih dneh pa začeli z gradnjo.



Za položitev temeljnega kamna za hotel pri Ptujskih toplicah je že vse pripravljeno.

Foto: Alfred Bradac

Obljubljajo, da bo hotel zgrajen v enem letu in da bo na obletnico položitev temeljnega kamna že svečano izročitev hotela v upra-

vljanje delavcem Ptujskih toplic, ki si od tega tudi obetajo, da bodo z njim odpravili dosedanje vsakoletne izgube.

POMEMBNO ARHEOLOŠKO ODKRITJE V PTUJU

RIMSKA PEČ ZA ŽGANJE APNA

Pri kopanju jarka za kanal od parkirišča pri CSUI v Ptuj proti potoku Grajeni, so delavci naleli na zid, delo so ustavili in poklicali arheologe iz Zavoda za spomeniško varstvo v Mariboru. Ti so, pod vodstvom IVANA TUŠKA zidino odkopali in naleli na zanimivo najdbo, prvo te vrste na ptujskem območju, peč za žganje apna, po oceni iz 2. ali 3. stoletja n. s.

Rimska peč se bistveno ne razlikuje od peči, ki so jih še pred desetletji uporabljali zasebni aparati tudi na našem območju, npr. v Dobrini pri Zetalah. V zemlji je bila vzdignjena okrogla peč, zunanjo stran zidu je obdajala steptana ilovica, ki je zaradi žganja apna postala opečnato rdeča. V peč so skrbno naložili apnenec, na dnu pa so pustili obokano odprtino za kurilce. To dokazuje tudi našla, saj je bila v peči še



Prva rimska apnenica — peč za žganje apna, odkrita v Ptuj.

Foto: I. Ciani

dobro ohranjena plast apna, pod apnom pa so bili ostanki drv in pepela. Apno, čeprav staro okoli 1700 let, je bilo takšno, da bi mu lahko primešal pesek in že bi imel uporabno malto, je dejal eden od gradbenikov, ki si je ogledal izkopis. V bližini so prav tako odkopali jamo, v kateri so našli apno, v njej pa še precej kot beton trde malte.

Glede na to, da gre za prvo najdbo te vrste v Ptuj in ker leži na območju, predvidenem za zelene površine ob CSUI, bi bilo prav, da bi najdbo ustrezno zaščitili in jo uredili za ogled na prostem, saj bi to bila ena od dodatnih turističnih zanimivosti v Ptuj. Treba bo le prestaviti načrtovano smer kanala za nekaj metrov in primerno urediti okolje.

IZ VSEBINE

Gospodarski rezultati v letu 1981 (stran 2)

Za nadaljnjo krepitev zdravstvenega centra (stran 3)

Pridelava hrane je stvar vseh (stran 4)

Varno delo je denar (stran 5)

OB DNEVU INOVATORJEV — 30. MARCU

PRIZNANJA IN NAGRADE

V torek, 30. marca je bilo v TGO Gorenje TOZD Elektronika Ptuj že peto posvetovanje ob dnevu inovatorjev ptujске občine, ki ga je organizirala raziskovalna skupnost občine Ptuj v okviru prizadevanj za uveljavljanje množičnega inventivnega dela v združenem delu občine. Tudi tokrat so se predstavniki združenega dela in drugih delovnih skupnosti seznanili s stanjem inventivnega dela v občini v letu 1981, prav tako s poročilom sklepov 4. posveta ob dnevu inovatorjev. Posebna pozornost je tokrat veljala strokovnemu predavanju o problematiki množične inventivne dejavnosti, ki ga je imel Božo Hribnik z visoke tehnične šole Maribor.

Sklepni del letošnjega 5. posvetovanja ob dnevu inovatorjev občine Ptuj je veljal podelitvi priznanj in nagrad skupnosti. Prvo nagrado v znesku 6000 dinarjev je prejel Zoran Heric, strojni tehnik iz TGA „Boris Kidrič“ Kidričevo, zaposlen v sektorju za investicije. Njegov predlog je prispeval k zmanjšanju dolžine cevovoda za 306 m. Po predlogu „Projekte“ Maribor bi naj ob vparilnice ob nove livarne položili cevovod za tehnološko vodo v dolžini 700 m v zemljo. Na predlog Zorana Herica pa so cevovod položili ob glavni cesti v tovarni in le-te ni bilo potrebno prečkati, položili pa so ga v samem objektu livarne v zemljo in s tem je odpadla betonska kineta, zamenjali pa so tudi bresinve cevi s cevmi iz polietilena. Vrednost prihranka je 1.229.699 dinarjev, za toliko pa se je zmanjšal strošek investicije.

Drugo nagrado v znesku 5.000 dinarjev je prejel Vlado Pogladič, polkvalificirani delavec iz AGIS-a — TOZD Velika oprema za predlog spremembe vgrajevanja mehanizma za nastavitev teže vozniaka na hidravličnih sedežih. Doslej so vgrajevali ta mehanizem po tujem sistemu z uporabo domačega pa je bila dosežena gospodarska korist v letu 1981 v znesku 240.192 dinarjev. Inovacija je pomembna za izboljšanje poslovanja v temeljni organizaciji.

Tretjo nagrado v znesku 4000 dinarjev je prejel Rajko Topolovec, organizator proizvodnje v TGA „Boris Kidrič“ — TOZD predelava aluminija. Rajko Topolovec je izdelal posebno hladilno napravo, ki hladi aluminijske hlebčke od okrog 400 stopinj Celzija na okoli 60 stopinj Celzija in s tem omogočil, da se le-ti neposredno transportirajo v skladišče tako, da odpade uporaba elektro vozička. Predlog je prispeval k temu, da se je v livarni povečal delovni prostor, zmanjšal delovni čas in so se izboljšali delovni pogoji. Z inovacijo je bila dosežena boljša organizacija dela, vrednost prihranka v letu 1980 pa je znašala 412.143,90 dinarjev.

Pismena priznanja raziskovalne skupnosti so prejeli: Stanko Meglič, strojni delovodja v Elkom HIKO „Olga Meglič“ Ptuj TOZD Projektiranje in proizvodnja hidravlične, pnevmatske in dvizne opreme za tehnično izboljšavo „oporna noga“, ki je prinesla gospodarsko korist 503.826,40 dinarja; Marijan Robin, strojni tehnik iz Agis-a-TOZD Komerciala za predlog tehnološke spremembe izdelave nosilcev za ključavnice 154. Gospodarska korist za TOZD Avtooprema v letu 1981 je bila 113.360 dinarjev in Edi Toplak, strugar iz Agis-a TOZD Servisi za predlog spremembe tehnološkega režima dela pri struženju oblog za gumijaste odbojnice. TOZD kovinska obdelava je ta predlog prinesel 51.539,30 dinarja gospodarske koristi.

Raziskovalna skupnost je letos, glede na jubilejni-peti dan inovatorjev podelila priznanja tudi delovnim organizacijam, ki so v tem obdobju dosegle izjemne rezultate na področju inventivnega dela. Priznanja so prejeli Agis, Ptuj, TGA „Boris Kidrič“ Kidričevo in Elkom Hiko „Olga Meglič“ Ptuj.

MG

Najmlajši zbiralci papirja

Najmlajši taborniki iz Kidričevega so začeli z akcijo zbiranja papirja, steklenic, železa in drugih surovin. S prodajo teh surovin si želijo pridobiti sredstva za nakup taborniških majic, ki so simbol mladih tabornikov. Z akcijo so začeli na dan volitev, pač zato, ker je bilo to nedeljo največ občanov doma. Z akcijo zbiranja pa nadaljujejo in upajo, da bodo starejši imeli do njihovih prizadevanj še naprej tako razumevanje kot doslej. Mladi upajo, da bodo z izkupičkom od zbranega časopisnega papirja, steklenic in ostalega že kmalu lahko nabavili majice, ki bi jih prvič nosili v okviru taborniškega odreda iz Kidričevega na pohodu „Po poteh revolucije“ v Mostje. Želimo jim veliko uspeha v akciji, predvsem pa, da bi se jim želja izpolnila.

Besedilo in posnetek: Konrad Zorec



Prvi dan akcije najmlajših tabornikov iz Kidričevega je bil uspešen.

FF

HUMOR

v z n a m e n j u

OD 1. 4.
DO 8. 4. 1982



Saj bi ti verjela, če bi bil danes 1. april, ampak danes je šele 31. marec!



— Kje pa imaš krmila?
— Nisem jih dobil, pač pa sem ti prinesel vse, kar je bilo letos napisanega pod parolo HRANA 82



S tem sestajanjem izven delovnega časa pa že pretiravamo. Glej, sklicali so sejo delavskega sveta zvečer in bo prav gotovo trajala precej čez polnoč.



od 21. 3. do 20. 4.

ZENSKA: Ne zamerite če vas kdo potegne, prvi april je, dan humorja, ki se mu še odrasli ne morejo odreči. Ko ste nesrečni, vedno mislite, da bo minilo, s svojim vedrim značajem si marsikdaj skrajšate neprijetnost.

MOŠKI: Če med ljudmi ne najдете pravega stika, začnite vrtnariti, negujte rože, življenje vam bo postalo lepše, ne samo med rožami tudi med ljudmi.



od 20. 4. do 20. 5.

ZENSKA: Človek nosi v sebi besnenje zemlje že tisočletja, poskušajte raje prisluhniti tišini, ki vam razkrije pravo pot spoznanja. Preveč ste razsipni, vsega imate dovolj, darujte tistim, ki nimajo. April je.

MOŠKI: Ne bodite aprilski, ne zasnubite je sedaj, raje v decembru, do takrat boste odkrili, če sta za skupaj. Težko je biti skromen, potrudite se.



od 21. 5. do 21. 6.

ZENSKA: Delo samo ustvarja srečo, obda vas zadovoljstvo, da nekaj pomenite, da ste koristni. Svoje otroke povedite v svet likovne umetnosti. So trenutki, ko gre vse narobe. Ne pustite se vznemirjati, minejo. Pismo.

MOŠKI: Ne bodite žalostni če dnevi hitreje minevajo, dolgčas vam bi uničil zdravje. Kadar opazite napake drugih, je to zato, ker niste brez njih.



od 22. 6. do 22. 7.

ZENSKA: Preveč skoparite s pohvalami, ljudje radi hvalijo tiste, ki njih hvalijo. Bodite odkritosrčni. Vljudnost olajša življenje. Priskočite na pomoč, to je prva stopnica k uspehu. Bodite vedri in manj zavistni.

MOŠKI: Ne umetničite, Obnašajte se kot zahteva od vas družba. Ne segajte v besedo. Stvari, ki so prepuščene same sebi, se vedno poslabšajo.



od 23. 7. do 23. 8.

ZENSKA: Ne prezrite ničesar, vse bo šlo narobe. Zaupajte in ne bodite preveč drzni. Ne iščite slave, preveč časa boste zapravili in uničili družinsko srečo. Morda ste že na cilju, ki ga ob hitenju niste opazili.

MOŠKI: Težave rastejo, čim bolj se bližamo cilju. Vsako spoznanje se pričinja z občutki. Na šah ste pozabili, dober trening za možgane. Pismo.



od 24. 8. do 23. 9.

ZENSKA: Največ nasvetov delijo tisti, ki dajejo slab zgled. Poskušajte živeti, kot vam narekuje vest. Ob glasbi lahko pozabite skrbi in vse bolečine. Navkljub kritiki delajte in počasi bo popustila. Darilo.

MOŠKI: Ne bodite kritični, nobenemu kritiku še niso postavili spomenika. Vi tudi spadate med tiste, ki berejo? Ne pozabite na svojo knjižno polico.



od 24. 9. do 23. 10.

ZENSKA: V vsaki stvari je bolje manj, a dobro. Branje je za duha to, kar je telovadba za telo. Postanite pesnica in večno boste živeli v svojih delih. Modrovanje mora delovati kot zdravilo. Nobena resnica ni grada.

MOŠKI: Velike umetnine rastejo samo iz velike radosti ali iz velike bolečine. Radovednost po znanju je dana človeku, izrabite jo in zadovoljni boste.



od 24. 10. do 22. 11.

ZENSKA: Če ste učiteljica, bodite naklonjeni otrokom, s tovariškimi odnosom, za nameček še na ljubezen ne pozabite. Uspeh bo več kot zadovoljiv. Postanete še boljša vzgojiteljica, ne bo vam težko biti mati.

MOŠKI: April, april, ta nori mesec, vas preveč vznemirja. Iz dolgočasnja se bo rodilo veselo razpoloženje, če se boste več ukvarjali s športom.



od 23. 11. do 21. 12.

ZENSKA: Razmišljanje brez učena je nevarno. Samo veliki ljudje imajo velike napake. Prisrčen odnos vsak trenutek neguje in priljubljenost bo rasla. Ponavljanje je mati znanja. Ne pozabite biti razumni do matere.

MOŠKI: Pazite kaj razpravljate pred otroki, nehoti bo o tem govora pri sosedih. Zgradite si hišo, denar bo koristno porabljen. Ljubite ženo.



od 22. 12. do 20. 1.

ZENSKA: Iz umetnosti prihaja čar, ob katerem se morajo upokojiti vse težave in skrbi. Izpovedujte se s čopičem in peresom, ne ljudem. Dajte jim zaupanje in srečo, to kar ste sami pogrešali. Ne jokajte, smejte se.

MOŠKI: Znanost napreduje, toda počasi, od točke do točke. Kjer je veliko znanja, je veliko bolečin. Žalost preženite v slikanju, obup z upanjem.



od 21. 1. do 19. 2.

ZENSKA: Bolje se je naučiti nepotrebno, kakor ničesar. Ne pozabite, učite se za življenje. Prevzgaajate sebe, če hočete imeti otroka brez napak. Ne poročite se z nekom, ki ga ne ljubite, oba bi iskala ljubezen.

MOŠKI: Vaša deklica ima veliko vrlin, če jih še niste opazili ste slepo zaljubljeni vanjo. Zakon je volja obeh, ki hočeta ustvariti eno.



od 20. 2. do 20. 3.

ZENSKA: Zakon je najlepša oblika človeške združitev. Negujte ljubezen, zalivajte jo z zaupanjem, uspehi so kot sončni žarki, potrebni, da raste in dozori v zrel plod. Nasmeh in razumevanje sta močnejša od težav.

MOŠKI: Prvi poljub se ne daje z ustmi, temveč z očmi. Žena vam ne bo nikoli oprostila, če ne boste nikoli ljubosumni. V ljubezni ni nihče odrasel.

— Ne bom pila, mi prehitro stopi v glavo.
— Ne bojte se, jaz že vem, kaj moram storiti v takem primeru.

— Vidite tovariši kadeti, to je pa najsodobnejši detektor laži.
— Nič posebnega tovariš predavatelj, jaz sem z enim boljšim detektorjem že dve leti poročen!



UGANKARSKI SLOVARČEK

AGER = desni pritok avstrijske reke Traun, ki se izliva v jezero Attersee
DARRO = starejši ameriški filmski igralec (Frankie, roj. 1917)
BROGOVITA = okrasni grm z belimi cvetovi in rdečimi jagodami
GABL = pred leti odlična avstrijska alpska smučarka, ki je našla smrt pod snežnim plazom (Gertrud, 1948—1976)
MUIR = škotsko-angleški pisatelj in literarni kritik (Edwin, 1887—1959)
NEJ-TO = jezero na sovjetskem polotoku Jamal
OINOLOG = strokovnjak za vina, enolog
PERNIK = bolgarsko mesto, središče premogovnega področja in težke industrije ob Strumi, med leti 1949 in 1962 imenovano Dimitrovo
RANJINA = hrvaški pesnik in prevajalec antične poezije (Dinko, 1536—1607)

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE:
VODORAVNO: Strop, trapa, redar, INA, tema, J, Pra-ter, ug, sto, kontrolor, saldo, les, okorelec, kaos, Ain, Siena, skrb, SS, Anne, Ba, EL, Erato, mlekarški bazen, kaliko, Salome, ekonom, Ikaros.



256	RADO SIMONITI	DELI POTI	POLITIK KETA	DOPIŠU V IZVEDNIK	DUBROVNIŠKI PESNIK (DINKO)	EDUARD LALO	STRES	DOPIŠU V IZVEDNIK	GOZDNA DRSAČKA ZA LES	KULGAN-SKI PLES	INDIJAN BOJNA TROPEJA
	ROMULOY BRAT			PTUJSKI HEROJI MESTO V BOLGARIJI				DRSENJE			
	SPODNI DEL NOGE							HELENOVO OGLAŠANJE 22. IN 23. OKRA			
	DEL SKLADBE	ARABSKA LUKA BEDGR. GRUPA				KOSMOTO PORIVALO CE			AUSTRIJSKA ALPSKA SMUČARKA		
SESTAVIL EDI KLASINC	POVRATNIK	MANJŠA KROŠLA	SLOV. GLED. IGRALEC	GLAVNI TRG V STAROGR. MESTIH	RIBA Z BRKI	PRI-VATNIK		ITALIJSKI SLIKAR DA VINCI	OVSEN KRUH	ANTON PETJE GOTI	
ORNA-MENT						MOŠKI OKRAS. ZENSKA. KI VOLI					RUDI ALBERT FANHUBA EINHSTEIN
OKRASNI GRM											
									MESTONA PORTUGALSKEM METEOR.		
GENOCID											
PRITOK TRAVNI V AVSTRIJI					LANTAN ANGL. PISATEL						JEZERO V SE (... TO)
TALIJ											DOJATEK
			UGAND. POLITIK. INDO-NEZ. SAHIST								
SUKANEČ				PANJ							
MLADA KRAVICA					EISEN-HOWER.						
TATAR-SKI POSLAVAR											
									RIHARD FAKOPIČ		UCENJE DEJAVNO RASOBEL
									AMER. FILMSKI IGRALEC FRANKIE		
											ŽARJA NOGA



TV spored

TV LJUBLJANA

8.40 TV v šoli, 10.00 Poročila, 10.05 TV v šoli, 17.25 Poročila, 17.30 Kaj je novega na podstrešju, 18.00 Domači ansambli, 18.30 Obzornik, 18.45 Pred izbiro poklica, 19.15 Risanka, 19.20 Cik cak, 19.24 TV in radio nocoj, 19.26 Zrno do zrna, 19.30 TV dnevnik, 19.55 Vreme, 20.00 Skag — ameriška nadaljevanka, 20.55 Ne prezrite, 21.10 Ti dnevi, ta leta, 22.00 Spremljajmo — sodelujmo!, 22.10 Nočni kino — zahodnonemški film, 23.30 Poročila.

SOBOTA, 3. aprila 1982:
8.00 Poročila, 8.05 Ciciban, dober dan, 8.20 Mladi virtuoz, 8.45 Kuhinja pri violinskem ključu, 9.15 Kaj je novega na podstrešju, 9.45 Pustolovščina, 10.15 Mesta: Glasgow, 11.05 Otrok in igra, 11.35 Dokumentarna oddaja, 12.05 Ljudje in zemlja, 13.05 Poročila, 15.10 Nogomet Rijeka—Velež, 17.00 PJ v košarki, 18.30 Naš kraj, 18.45 Muppet show, 19.10 Zlata ptica, 19.15 Risanka, 19.20 Cik cak, 19.24 TV in radio nocoj, 19.26 Zrno do zrna, 19.30 TV dnevnik, 19.55 Vreme, 20.00 Marseliska pogodba — ameriški film, 21.30 Zrcalo tedna, 21.45 Večer z ansambлом Pepel in kri, 22.35 Poročila.

NEDELJA, 4. aprila 1982:
8.55 Poročila, 9.00 Živ žav, 10.05 Vroč veter, 11.10 TV kaži-pot, 11.30 Narodna glasba, 12.00 Kmetijska oddaja, 13.00 Poročila, 15.30 Visok pritisk, 16.00 Poročila, 16.05 Poročila, 16.05 Doba swinga — ameriški film, 17.45 Sportna poročila, 18.00 Človek brez meja, 18.30 Reportaža z nogometne tekme Sarajevo—Hajduk, 19.00 Risanka, 19.15 Cik cak, 19.22 TV in radio nocoj, 19.24 Zrno do zrna, 19.30 TV dnevnik, 19.55 Vreme, 20.00 Nepokorjeno mesto, 21.30 Športni pregled, 22.00 Poročila.

PONEDELJEK, 5. aprila 1982: 8.45 TV v šoli, 10.00 Poročila, 10.05 TV v šoli, 17.10 Poročila, 17.15 Mesta: London, 18.00 Družbena samozaščita, 18.30 Obzornik, 18.45 Mladinski studio, 19.15 Cik cak, 19.24 TV in radio nocoj, 19.26 Zrno do zrna, 19.30 TV dnevnik, 19.55 Vreme, 20.00 Nedozorele maline — češka drama, 21.30 Kulturne diagonale, 22.15 V znamenju.

TOREK, 6. aprila 1982:
9.00 TV v šoli, 10.00 Poročila, 10.05 TV v šoli, 15.40 Šolska TV, 17.15 Poročila, 17.20 Slovenske ljudske pravljice, 17.35 Jugoslovanski narodi v pesmi in plesu, 18.00 Pisani svet, 18.30 Obzornik, 18.45 Čas, ki živi, 19.15 Risanka, 19.20 Cik cak, 19.24 TV in radio nocoj, 19.26 Zrno do zrna, 19.30 TV dnevnik, 19.55 Vreme, 20.00 Aktualno, 20.45 Pastirji iz Tušeta, 21.45 V znamenju.

SREDA, 7. aprila 1982:
9.00 TV v šoli, 10.00 Poročila, 10.05 TV v šoli, 17.45 Poročila, 17.15 Ciciban, dober dan, 18.00 Družina Smola, 18.30 Obzornik, 18.45 Državni ansambel Gruzinske folklore, 19.10 Risanka, 19.20 Cik cak, 19.24 TV in radio nocoj, 19.26 Zrno do zrna, 19.30 TV dnevnik, 19.55 Vreme, 20.00 Film tedna: Sedem januarskih dni — španski film, 22.05 V znamenju.

ČETRTEK, 8. aprila 1982:
8.55 TV v šoli, 10.00 Poročila, 10.05 TV v šoli, 15.35 Šolska TV, 17.10 Poročila, 17.15 Zbis, 17.30 Mi smo mali muzikantje, 18.00 Mozaik kratkega filma, 18.30 Obzornik, 18.45 Po sledih napredka, 19.15 Risanka, 19.20 Cik cak, 19.24 TV in radio nocoj, 19.26 Zrno do zrna, 19.30 TV dnevnik, 19.55 Vreme, 20.00 Glasbeni četrtek, 21.35 ITD, 21.50 V znamenju.

Športna tekmovanja v počastitev meseca mladosti

V počastitev meseca mladosti, komisija za šport in prireditve pri OK ZSMS Ptuj, organizira športna tekmovanja za osnovne organizacije ZSMS. V petek, 2. aprila ob 16. uri poteka v športni dvorani »Mladika« tekmovanje v streljanju, v soboto 3. aprila ob 8. uri pa v Klubu mladih Ptuj, tekmovanje v šahu in pikadu.
V šahu sestavljata ekipo dva mladince in dve mladinki, v streljanju z zračno puško prav tako dva mladince in dve mladinki, v pikadu pa tri mladinke.
D. Papler



SOZD UNIAL
tovarna glinice in aluminija
Boris Kidrič
Kidričevo

UNIAL, Tovarna glinice in aluminija „Boris Kidrič“ Kidričevo, z n. sub. o., objavlja oglas za sprejem delavcev za opravljanje del oziroma nalog na kopališču v času sezone, in sicer:

- SKRB ZA RED IN VARNOST NA KOPALIŠČU — zasedba 1**
Pogoj: KV delavec z izpitom za plavalnega mojstra in 1 leto delovnih izkušenj, — znanje prve pomoči
- BLAGAJNIŠKA DELA NA KOPALIŠČU — zasedba 2**
Pogoj: nižja strokovna izobrazba administrativne smeri in 1 leto delovnih izkušenj.
- STREŽBA JEDIL IN PIJAČ — zasedba 4**
Pogoj: KV gostinski delavec in 6 mesecev delovnih izkušenj.
- ČIŠČENJE PROSTOROV — zasedba 1 (4 ure na dan)**
Pogoj: NKV delavec in 1 mesec delovnih izkušenj.
Posebni pogoj: preizkus sposobnosti.

Vsa dela oziroma naloge so za določen čas od 15. 5. do 10. 9. 1982, čiščenje prostorov pa od 1. 5. do 15. 9. 1982.
Prijava, z dokazili o izpolnjevanju pogojev, pošljite v 15 dneh v Kadrovsko socialno službo delovne organizacije. Prošenj, ki bodo brez usreznih dokazil, ne bomo upoštevali. Prosilci bodo dobili odgovore 15 dni po izbiri.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame in matere

Barbare Prelog

iz Spuhlja 124



se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znanecem in prijateljem, ki so nam v najtežjih trenutkih pomagali ter darovali vence in cvetje. Iskrena hvala tudi govorniku KS za poslovilne besede, pevkam za zapete žalostinke in g. duhovniku za opravljen pogrebni obred. Še enkrat vsem iskrena hvala!

Žalujoci: hčerki Trezika z možem in Anica z družino ter vnuk Stanko.

Projekta inženiring

ELKOM
SOZD ELKOM
PROJEKTA-inženiring, p. o. Ptuj
Trstenjakova ulica 2

OBJAVLJA
delovna opravila in naloge

- za potrebe biroja elektroinstalacij: dipl. ing. el. — 1 delavec — s prakso v projektivi, zaželjen opravljen strokovni izpit ali ing. el. z opravljenim strokovnim izpitom za samostojno projektiranje zahtevnih elektroinstalacij poslovnih in industrijskih objektov vključno s TP napetostnega nivoja 20 kV.
- za potrebe biroja strojnih instalacij: dip. ing. str. — 1 delavec — opravljen strokovni izpit in 3 leta delovnih izkušenj v projektivi.

Vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite na naslov delovne organizacije v Ptuj v 15 dneh po objavi v časopisu. Razpisana delovna opravila se opravljajo na sedežu delovne organizacije v Ptuj. Stanovanja ni na razpolago. Razpis velja do zasedbe delovnih opravil. Poskusna doba traja 3 mesece.

Emona kmetijski kombinat n. sod. a. ptuj
kmetijsko, prodajno, gostinstvo, izgojba, servis, izvoz-voz
delovna skupnost skupnih služb
Sedež: Ptuj, Mladinska ulica 2, 3. nadstropje
Telefon: 0800 4 1740
Kupljeno: 10.000.000.000
Številka: 10.000.000.000
IBAN: 10000000000000000000

Komisija za delovna razmerja EMONA KMETIJSKI KOMBINAT PTUJ TOZD KMETIJSTVO „DRAVSKO POLJE“ KIDRIČEVO

objavlja

oglas

naslednjih del oziroma nalog:

- OSKRBOVANJE KRAV MOLZNIC za hlev Ravno polje** — družina (mož in žena)
Pogoj: KV ali PK živinorejski delavec in vozniški izpit za traktor. Na razpolago je družinsko stanovanje.
- SKLADIŠČNA DELA**
Pogoj: kmetijski tehnik ali poklicna kmetijska ali strojna kmetijska šola in vozniško dovoljenje B kategorije.
- POLJEDELSKO ŽIVINOREJSKA DELA** — 2 delavca
Pogoj: inženir kmetijstva ali kmetijski tehnik in vozniški izpit B kategorije. Prednost imajo kandidati s prakso.
- VODENJE ADMINISTRATIVNIH DEL IN LIKVIDACIJA FAKTUR**
Pogoj: administrativni ali ekonomski tehnik in dve leti delovnih izkušenj.
- POLJEDELSKA IN ŽIVINOREJSKA DELA — 5 PK ali NK delavcev za DE Pragersko.**
- VAROVANJE DRUŽBENEGA PREMOŽENJA** (nočni čuvaj) za DE Pragersko.
- ČIŠČENJE POSLOVNIH PROSTOROV** — za 4 ure dnevno v Kidričevem.

Kandidati za objavljena dela oziroma naloge naj vložijo pismene prijave, ki morajo vsebovati rojstne podatke, podatke o izobrazbi, o dosedanjih zaposlitvah in delovnih izkušnjah na naslov: Emona Kmetijski kombinat Ptuj, TOZD Kmetijstvo „Dravsko polje“ Kidričevo.
Rok za prijavo je vključno do 15. 4. 1982.

CSUI TOZD GOSPODARSKO UPRAVNE SOLE „JOŽE JACIKO“ PTUJ

razpisuje

1 mesto učitelja telesne vzgoje za nedoločen čas.

Pogoj: Visoka izobrazba ustrezne smeri — moški.

Nastop službe takoj.

Dežurstvo prehrabnih trgovin

SOBOTA, 3. aprila 1982
prodajalni
ŠAMOPOSTREŽNA CMD
in DELIKATEŠA

SOBOTA, 10. aprila 1982
prodajalni
NA-MA
in PANORAMA

Oglasujte v TEDNIK



Ob boleči in mnogo prerani izgubi našega dragega moža, očeta, starega očeta in brata

Alojza Škrleca

iz Rucmanec 60

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, prijateljem in sorodnikom. Hvala tudi vsem, ki so ga v tako velikem številu pospremili na zadnji poti. Hvala vsem za vence in cvetje ter za ustno izraženo sožalje. Hvala govorniku KS Tomaž, pevcem, g. duhovniku za opravljen pogrebni obred, govorniku Lovrencu Rojhtu iz Rucmanec in vsem, ki ste nam lajšali bolečine v težkih trenutkih.

ŽALUJOČI: žena Marija, hčerki Marta in Martina z družinama, vnuki, sestre in vsi njegovi.

V SPOMIN



2. aprila 1982 mineva leto dni, odkar te je v cvetu mladosti mnogo prerana kruta usoda iztrgala iz naše sredine. Zapustila si nas v globoki bolečini naša ljubljena žena in mama.

Kristina Podgoršek

iz Sedlaška 73 pri Podlehniku

Nisi se poslovila od nas, tiho si odšla, zato nikoli ne bomo verjeli, da te ni več. Našo ljubezen do tebe, draga mama, ti lahko izkazuje samo še s cvetjem in obiski brez pogovorov. Iz bridkega in večnega spanja te ne preklečejo niti solze in ne bolečina, ki kljuje v naših srcih. Dragi mama nikoli te ne bomo pozabili. Zahvaljujemo se vsem vam — prijateljem, sorodnikom in znanecem, ki ji prinašate cvetje, ji prižigate svečke in se je tako spominjate.

ŽALUJOČA: mož Maks ter hčerka Sonja s Francem.

mali oglasi

PRODAM sodobno urejeno kmečko hišo in novozgrajeno nadstropno hišo v surovem stanju, primerno za manjše kmetovanje pri hiši, 1 ha oranice, 47 arov travnika, 70 arov pašnika in 60 arov gozda. Marija Lesjak, Bukovci 26, Markovci.

PODPISANA IDA PUČKO, Njiverce 27/b prepovedujem vsakomur nakup avtomobila 126 P MB 179-919 od Franja Pučka in Štrafelove 15 v Ptuj, ker sem lastnica avtomobila in bom sodno postopala.

PREKLICUJEM zaključno spričevalo Kovinarske šole v Ptuj na ime Drago Vilčnik, Vitomarci 43, Vitomarci.

PRODAM večjo količino šmarnice. Petek, Dornava 139.

KUPIM gradbeno parcelo ali nedograjeno hišo v bližini Ptuja. Naslov v upravi.

PRODAJAMO že velikocvetne mačehe, kjer jih lahko kupite pri Katarini Zupanič, Sp. Hajdina 57.

PRODAM novo centralno peč Helos 25.000. Cena 3.000.— din. Kungota 157.

PRODAM 400 kosov triletnih sadik LAGUSTER. Na Tratah 21, Ptuj.

PRODAM Renault R GTL, 1970. Trop, Ptuj, Vaštetova 6, (Orešje).

PRODAM BRAKO prikolico za kamp. Naslov v upravi.

PRODAM leto dni staro harmoniko, 12 registrsko, 96 basno. Naslov v upravi.

ZAROČENCA IŠČETA stanovanje v Ptuj ali okolici. Naslov v upravi.

PRODAM novo avtoprikolico. Informacije po telefonu: 790-071.

KUPIM gradbeno parcelo ali parcelo s kletjo na desnem bregu Drave blizu Ptuja. Telefon: 772-059.

Delavski svet Zdravstvenega centra Ptuj — Ormož razpisuje dela in naloge

POMOČNIKA DIREKTORJA ZDRAVSTVENEGA CENTRA PTUJ — ORMOŽ

Pogoj:

- da ima visoko izobrazbo zdravstvene smeri
- da ima najmanj 5 let delovnih izkušenj na svojem področju dela
- da je samoupravno usmerjen in moralno-politično neoporečen
- da izpolnjuje z zakonom predpisane splošne pogoje.

Kandidat bo izbran za opravljanje teh del in nalog za mandatno dobo 4 let, s 4-urnim delovnim časom.

Kandidate vabimo, da pošljejo pismene vloge z dokazili o izpolnjevanju zahtev na naslov: Razpisna komisija delavskega sveta ZC Ptuj — Ormož, 62250 Ptuj, Potrčeva 23-25.

Rok za pripravo je 15 dni.

O izidu izbire bomo kandidate obvestili v roku 30 dni po preteku razpisnega roka.

